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 Daje se suglasnost na Prijedlog odluke o upisu djece i o mjerilima upisa u Dječji vrtić Rijeka 
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Predmet: Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Prijedlog odluke o upisu djece i o 
mjerilima upisa u Dječji vrtić Rijeka za pedagošku godinu 2026./2027. 

         Pročelnica

          Iva Erceg

Materijal izradili:
Dječji vrtić Rijeka
Maja Manestar



O b r a z l o ž e nj e

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Rijeka je na sjednici održanoj 9. ožujka 2026. godine utvrdilo 
Prijedlog odluke o upisu djece i mjerilima upisa u Dječji vrtić Rijeka za pedagošku 2026./2027. 
godinu (u daljnjem tekstu: Odluka). Sukladno odredbama članka 22. i 42. Statuta Dječjeg vrtića 
Rijeka, odluku za svaku pedagošku godinu donosi Upravno vijeće uz suglasnost Gradonačelnika 
Grada Rijeke. 

Odluka sadrži upute o načinu i roku podnošenja prijava za upis djece u novu pedagošku 
godinu, uvjete upisa, planiran broj odgojno-obrazovnih skupina po objektima, planirane programe i 
skupine po objektima, popis upražnjenih mjesta po objektima i programima, način ostvarivanja 
prednosti pri upisu, podatke o načinu i datumu objave rezultata upisa, način i rok za sklapanje 
ugovora o pružanju usluga te informaciju o objavi natječaja za upis djece. 

Prijave za upis djece u programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Dječji vrtić Rijeka 
će zaprimati u razdoblju od 30. ožujka do 3. travnja 2026. godine. Prijave za upis djeteta podnosi 
se elektroničkim putem ispunjavanjem e-obrasca na Informacijskom servisu Grada Rijeke i 
prilaganjem odgovarajuće dokumentacije.

Odluka sadrži i popis dokumentacije za upis koju roditelji prilažu prilikom upisa, kao i način 
ostvarivanja prednosti pri upisu, a koja se ostvaruje sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i 
obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23, 145/23, 145/24, 
146/25 i 22/26) i Odluci o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječje vrtiće Grada Rijeke
(„Službene novine Grada Rijeke" broj 14/22 i 2/24).

Temeljem obrađenih prijava za upis djece organizirat će se odgojno-obrazovne skupine 
sukladno Državnom pedagoškom standardu predškolskog odgoja i obrazovanja (”Narodne novine” 
broj 63/08 i 90/10). Poredak na Listi reda prvenstva utvrđuje se zbrojem bodova za svako dijete na 
osnovu postavljenih kriterija i bodovnih kategorija sadržanih u Pravilniku o upisu djece u Dječji vrtić 
Rijeka. Roditelj ima pravo žalbe na Listu reda prvenstva u dijelu koji se odnosi na njegovo dijete u 
roku od 15 dana od dana izvršene objave Liste reda prvenstva. Odluku o žalbi donosi Upravno 
vijeće Ustanove nakon čega se utvrđuju konačni rezultati upisa. Lista reda prvenstva s rezultatima 
prijava upisa i Lista s konačnim rezultatima upisa objavljuju se pod šiframa u svrhu zaštite 
identiteta djece.

Privremeni rezultati prijava za upis u Dječji vrtić Rijeka, odnosno Lista reda prvenstva objavit 
će se na mrežnim stranicama Ustanove i oglasnoj ploči sjedišta CPO-a 29. travnja 2026. godine, 
dok će konačni rezultati upisa biti objavljeni na mrežnim stranicama Ustanove i oglasnoj ploči 
sjedišta CPO-a 5. lipnja 2026. godine.

Djeca koja temeljem objavljenog natječaja i primjenom bodovnih kriterija nisu upisana u 
Ustanovu vode se na Listi čekanja koja je sastavni dio Liste s konačnim rezultatima upisa te će 
temeljem dobivenih bodova ostvarivati pravo upisa tijekom godine, ukoliko se oslobode mjesta u 
odgojnoj skupini ili se proširi kapacitet dječjeg vrtića.

U privitku ovog materijala nalazi se Zaključak Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Rijeka kao i 
Prijedlog odluke o upisu djece i o mjerilima upisa u Dječji vrtić Rijeka za pedagošku godinu 
2026./2027.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelnici Grada Rijeke donošenje sljedećeg 
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Daje se suglasnost na Prijedlog odluke o upisu djece i o mjerilima upisa u Dječji vrtić Rijeka za 
pedagošku godinu 2026./2027., u predloženom tekstu.




























	037 05 upisi DV Rijeka 2026_2027
	UPISI DV RIJEKA
	UPISI DV RIJEKA.doc




